
Annexes : 
Résultats chiffrés 453 personnels de Mines Saint-Etienne. 
Sondage ouvert du 4 avril 2022 au 12 avril 2022 (Taux de participation 67% (305 répondants)). 
Question : « Serait-il préférable de fermer  un maximum de 5 jours ou  un maximum de 10 jours ? » 
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Répartition des réponses des répondants-fonction support et des répondants-EC/Ing. Rech./Doctorant/Postdoc : 

      
 
 

Répartition des réponses des répondants-CDI/permanent et des répondants/CDD : 

       
 
 

Répartition des réponses des répondants-manager et des répondants-non manager : 

       
                                                
i https://www.insee.fr/fr/statistiques/1281344 


